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〔2 次方程式〕 ワークシート 

 

 

㋐ ｘ2＋4ｘ＋4＝０  ㋑ ｘ2－5ｘ＝０  

㋒ ｘ2＋5ｘ－10＝ｘ 2 ㋓ 2ｘ2－3ｘ－ 5＝ｘ2－ 3ｘ＋2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１，２，３，４，５のうち、２次方程式 ｘ2－5ｘ＋6＝０の解であるものをい

いなさい 

 

 

 

  

 

 

3 年 ― 数 

 

 

問 1 次の㋐～㋓の方程式から、2 次方程式でないものを選びなさい 

問 2 
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(1) （ｘ－10）（ｘ＋８）＝０ (2) （ｘ＋６）（ｘ＋７）＝０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) （ｘ－２）（ｘ＋４）＝０ (2) ｘ（ｘ－５）＝０ 

(3) （２ｘ－１）（ｘ－１）＝０ (4) （３ｘ－８）（２ｘ＋５）＝０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈例題 1． 次の方程式を解きなさい〉 

問 3 次の方程式を解きなさい 
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(1) ｘ2＋６ｘ＋５＝０ (2) ｘ2＋６ｘ＋９＝０ (3) ｘ2－９＝０ 

(4) ｘ2－９ｘ＝０ (5) ２ｘ2＋８＝（ｘ－３）（ｘ－６） 

(6) ２ｘ2－８ｘ－42＝０ (7) －ｘ2＋７ｘ－10＝０ 

(8)   ｘ2－ｘ－  ＝０ (9) ｘ2－  ｘ＋  ＝０ 
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2  
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1  
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問 4 次の方程式を解きなさい 
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(1) 362 x    (2) 0492 x    (3) 0192 x  

 

 

 

 

 

 

 

(1) 273 2 x  (2) 259 2 x  

(3) 0605 2 x  (4) 054 2 x  

 

  

問 1 次の方程式を解きなさい 

〈例 1〉次の方程式を解きなさい 
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(1)  811
2
x       (2)  53

2
x  

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)  252
2
x  (2)  045

2
x  (3)  126

2
x  

(4)   3672
2
x  (5)  412

2
x  (6)  8136

2
 x  

 

 

  

〈例 2〉次の方程式を解きなさい 

問 2 次の方程式を解きなさい 
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0562  xx  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〈例 1〉次の 2 次方程式を解きなさい 
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(1) 342  xx  (2) 1482  xx  

(3) 0522  xx  (4) 0362  xx   

 

  

問 1 次の 2 次方程式を解きましょう 
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〝 0252  xx ″という 2 次方程式を解いてみましょう。 

 

 

0252  xx  
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2 次方程式〝 0153 2  xx ″を解いてみましょう。 

 

 

0153 2  xx  
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02  cbxax  （ 0a ） 

 

02  cbxax  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  11 

 

富士宮教材開発 

 

 

(1) 0232  xx  (2) 0172 2  xx  

(3) 0153 2  xx  (4) 032  xx  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 次の 2 次方程式を解きなさい 
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(1) 04102 2  xx   (2) 0382 2  xx  

(3) 02 ＝22  xx  

 

 

問 3 次の方程式を解きなさい 


